

TOP生活 | 潮流区



五一出游 选对“妆”备 让美丽“减重不减分”

既玩得开心,行囊也不要太重,还能不费吹灰之力就保持肌肤的好状态,这是多少女人的梦想。看看家里的梳妆台,大多是一排排一队的瓶瓶罐罐,从这头到那头。旅游的时候,如果要能把它们都带上自然是好,但恐怕你连安检都过不去。就算是短途出行无需安检,谁也不希望自己的行囊太过沉重。

其实,五一出游的化妆包应该要质量不要重量,带些“一瓶能顶多瓶”的“妆”备,让自己的美丽“减重不减分”。
郑州晚报记者 王一品

美白防晒是硬道理

美女出游,绝不会忘记做好防晒工作。因为春天的气温虽不算太高,但紫外线照射并不弱于夏季。这个季节,全球臭氧层含量最少,紫外线含量较高,阳光中占95%以上的UVA会肆无忌惮地穿透云层照射到肌肤上,令人很容易晒黑。那么,美白防晒就是春季护肤的重点。

汲取深海能量的美容专家珀莱雅,将带领爱美女士在这繁花

轻松攻克“大油皮”

春夏交替之时,“大油皮”们常会遇到痘痘、皮肤出油、毛孔粗大等多重肌肤困扰。五一小长假,既想出门放松心情,又想待在家里好好调养改善皮肤。这该怎么办?

其实,只要注意基础护肤,调整好水油平衡的黄金比例,就能出行、护肤两不误。“大油皮”们不妨试试屈臣氏绿茶平衡卸妆洁面油,这款洁面油不仅能轻松溶解

似锦的春游中踏上一段最美黄金BB之旅,寻找美丽的黄金密码。珀莱雅专注运用先进的海洋科技发掘深海植物的生机奥秘,推出全新海洋防晒系列产品——海洋凝皙无瑕修颜霜及其防晒家族,遵循海洋植物防晒原理,撷取天然海洋黄金海藻 Antileukine 6成分,筑建阳光防御屏障,强大的UV防护,能有效防止肌肤晒黑、晒伤,且带有自我修复能力及

面部浓妆及眼部彩妆,清除毛孔污垢,而且其中的绿茶萃取物还能去除肌肤多余油脂,减少油光,绿茶的镇静作用还能起到收敛毛孔的效果。除此以外,洁面油中的葡萄籽油,通过按摩能发挥抗氧化的作用,令人焕发好气色。作为油性肌肤,搭配泡沫丰富的洗面奶做二次清洁,大油皮瞬间也能变得清爽透亮。

当然,对于油皮来说,“清洁加

餐”必不可少,做洁面面膜是既方便又有效的方法。建议选择清洁、去角质、滋养三效合一的屈臣氏橄榄泥膜面膜,富含高岭土,质地细腻,能有效去除面部油脂污垢。其中含有小麦麸皮,抹在易出油的T字部位轻轻按摩,能温和去除死皮。同时,面膜中蕴含的地中海橄榄油,可以有效补充肌肤水分,令肌肤光滑水润,保持水油平衡,后续的保养也能事半功倍。

UVA/UVB 双重紫外线防护。其蕴含独特的至纯深层海洋水,质地轻透,丰富的矿物质能为肌肤注入强大水分,从基底润泽、舒缓肌肤,拒绝日晒造成的外油内干现象。

珀莱雅海洋凝皙无瑕修颜霜具有超高的性价比,使用这一支就能轻松搞定“防晒、补水、修颜”三大底妆问题,让你可以随心所欲享受阳光。



扫一扫,更精彩

必备睡眠面膜

睡眠面膜最大的好处就是方便,与贴片式面膜相比,它使用起来尤为简单,只需要在睡觉前把面膜敷在脸上就可以了,早上醒来再洗脸也无妨。脸部皮肤护理的最佳时间是晚上,夜间细胞的再生速度比日间快两倍,一般好的睡眠面膜都有不错的效果。但是在旅行时,很多人都可能会嫌做完面膜太晚了,而干脆不去做了。其实,你只是缺少一款“懒人面膜”,这样的面膜既省时又省事,而且修复、美颜的作用更佳。

Olay 水漾动力弹嫩睡眠面膜、欧珀莱蕴泽水活睡眠面膜、兰芝睡眠补水面膜等都是不错的选择。



Camellia Oil
油茶籽油

【本草天香】只做**纯**的
纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】
【青埂峰】有售

招商热线: 13607658160 0371-86630827
旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西
以下商城可购买: www.hbtps.com.cn www.78kankan.cn

